

暑期+高温,走失情况增多

提醒:老人孩子安全莫大意

本报讯(晚报记者 张颖)暑期到来,随着出门游玩的市民增多,儿童走失、老人迷路等情况也多了起来。近日,在街上巡查的城管队员们接连遇到多起儿童走失、老人迷路需要帮助的情况。

“晚上8点多在巡查的时候,一位市民带着一位边走边哭的小朋友过来找我。”日前,长安街道综合行政执法局(城管)队员郑鑫杰在长安市民广场巡查过程中,遇到一位走失的孩子。他回

忆,孩子年龄较小,走失后很是害怕,当时已经无法清晰表达家人联系方式和住址。为了尽快帮他找到家人,他赶忙报警,同时陪在孩子身边,一边用聊天的方式安抚,一边带着小朋友去找警察。“大约半小时左右,孩子的家长赶来,经过民警现场确认,小朋友安全回到了家长身边。”

据了解,这位小朋友是和家人一起来到广场散步,后与家人走散,其家人也在广场各

处焦急寻找。现场,郑鑫杰叮嘱小朋友以后切勿随意离开父母身边,并让其家长今后在出门时要提高警惕,看护好孩子,避免意外发生。

“我找不到回家的路了!”无独有偶,近日,长安街道综合行政执法局队员吴杰、王晓樑在友谊路、迎新路日常巡查时,发现了一位迷路的老人。“当时老人一直在附近徘徊,我们觉得不太对劲,立即上前搀扶并询问情况。”队员吴杰说,在交谈中,老人告诉他们

自己是去诊所量血压的,然后走着走着就找不到回家的路了。于是,他们赶忙联系了老人的家人。为确保老人安全,在得知老人家庭地址后将其护送回到家中。

记者从惠山区城管局获悉,近期城管队员们处置类似的小孩、老人走失迷路的情况已有7起。在此提醒市民,暑假期间,家长无论是在家中照看孩子,还是外出办事,都不要让孩子离开视线范围,对于年龄稍大点

的孩子,家长应该让他熟记家庭住址、父母姓名、联系电话。还要加强对孩子的安全意识教育,防止出现走失、走失等意外情况。对于家中老人,如果需要特殊照顾,作为子女、家人应给予老人更多的关心与照顾,并给他们配备通信设备,或将联系方式及居住地址交给老人贴身保管。同时,应尽量避免让年纪较大的老人独自外出,如老人走失,一定要尽快报警。

长三角首个! 无锡有了高原习服专项服务

本报讯 6月30日,高原习服中心宜兴基地在新开业的无锡金鼋疗养院揭牌。目前,全国共设立了5个高原习服中心,涵盖京津冀、长三角、大湾区、东三省和西南地区。无锡宜兴作为长三角地区首个高原习服中心基地,主要致力于帮助人们适应高原环境,提供低氧适应性训练,帮助人们逐步提升对高原环境的适应能力,预防和减少高原病的发生。

位于宜兴西渚镇的无锡金鼋疗养院占地4000多亩,医疗用房1万平方米,是集

旅游度假、休闲养生、慢病疗愈、高原习服培训等功能于一体的专业疗养机构。作为大健康产业生态圈的组成部分,这个位于江南腹地灵山秀水之间的疗养院遵循医养结合原则,配备了富氧环境训练设备,建成了国内最大的干盐溶洞,开设了负氧离子微高压氧疗法、洞穴干盐气溶胶疗法、中医内调外治联合疗法等服务项目,在功能医学临床实践和功能医学抗衰老领域积累了人才优势和设备优势。同时,他们还通过私人健康管家信息管理

平台服务功能,为服务对象提供代谢综合征评估、肿瘤病风险评估、慢性疾病风险评估、体检报告查询和历年体检报告对比个性化健康管理报告等服务内容。

高原习服中心宜兴基地将依托无锡金鼋疗养院的健康资源,专注于高原环境适应和健康保障,为包括援藏干部、边防官兵和前往高原地区旅游出差的广泛人群,提升对高原环境的适应能力,提供与高原病相关的全方位服务。

(何小兵)

滨湖区评查法援案件质量

案件综合评审合格率96.7%

本报讯“这本案卷中承办律师依法调查取证充分,运用法律法规准确,充分保障了受援人权益……”“我手里这本案卷,承办律师约见受援人时了解案件情况全面,及时发现新的证据线索。他在谈话时的思路,对我正在办理的某个复议案件很有启发……”近日,滨湖区开展法律援助案件质量评查会,对2023年1月1日以来的法律援助案件进行抽检打分,对不足之处提出整改意见。

滨湖区司法局青年干部法律援助案件质量评审团对随机抽取的2023年1月1日以来受理办结或终止的15件民事案件和15件刑事

案件的办理质量进行质量评价,提出整改意见24条,案件综合评审合格率96.7%,评估出优秀案件7件、良好案件9件、合格案件13件、不合格案件1件。

来自辖区相关律所的13位评估专家,对抽取的2023年1月1日以来收结案的30本民事和20本刑事案件进行逐项打分,并由每名同行评估专家组成员对评估情况进行总结说明。区法律援助中心对同行专家评估意见进行复核,汇总形成评估报告,在全区进行通报,并针对评估检查出来的问题提出整改措施,以评促改、以改促升。

(甄泽)

梁溪区80名人民陪审员完成选任

本报讯 人民陪审员称为“无袍法官”,帮助法官审理案件,同时也是公民在法庭上的“眼睛”和“耳朵”。近日,梁溪区司法局联合区人民法院、公安梁溪分局等部门共同完成新一届80名人民陪审员的选任工作。

从司法局了解到,为确保选任工作有章可循、高效推进,梁溪区司法局与

区法院、公安梁溪分局联合制定了《梁溪区人民陪审员选任方案》,召开人民陪审员选任工作协调会,围绕人民陪审员选任工作流程、候选人抽选方式、资格审查、宣传形式等重点环节进行深入交流探讨,细化工作措施,确保梁溪区人民陪审员选任工作高效有序开展。

(甄泽)



下雨天,法制诚信宣传不停歇

日前,新吴区城管局政策法规处工作人员在哥伦布广场,通过发放宣传手册、现场讲解等多种形式,向附近商户、居民开展信用知识宣传。一旁,江溪街道综合行政执法局则围绕文明养犬、市容环境、垃圾分类、违法建设等城市管理重点领域开展宣传,倡导广大居民群众爱护环境、遵纪守法,自觉参与到城市管理中来。(张颖 摄)

患儿服用头孢后过敏性休克

本报讯“身着白衣 心有锦缎”。这是患儿佳佳(化名)的奶奶日前专程来到宜兴市第二人民医院,分别赠给急诊科、儿科的锦旗上的文字,用以感谢医护人员对佳佳的及时救治和悉心照护。

这桩事情还得从6月初说起。6月7日下午3点多,一位家长怀抱着小孩,急匆匆地来到宜兴市第二人民医院

门诊大厅,跑到急诊抢救室门口。“护士你看看,孩子刚刚吃了头孢,还没几分钟,脸上、身上都是疹子,嘴唇也肿了!”当班护士吴佳敏立刻让家长抱着患儿进入抢救室,儿科医生季高翔、宗菊仙以及科主任杜正强闻讯后,先后赶到抢救床边,查看患儿状态。护士立即为6岁的佳佳监测生命体征,同时开通静脉通路,抽血,

给予氧气吸入。儿科医生结合患儿全身症状,诊断为过敏性休克,立即予患儿快速扩容、抗休克、抗过敏等对症处理。10分钟后,患儿呼吸平稳,面色也慢慢变红润了。“小朋友,现在觉得怎么样?”“好过点了。”听了患儿的回答,医护人员都松了一口气。

(紫琅 通讯员吴佳敏、叶训琴)